Ovopa

{\poaBETEIC, apaipéoeig Kai ToAAamAaciagy,, >

1.T'paom Toug ap1Bpove Kot Kave Tig Tpdéelg

1.382+1.269= 2.147+828= 2.192+775= 1.329+871=
2.155+638= 1.629+1.164= 1.500-234= 2.854-1.281=
2.458-1.189= 1.703-1.254= 2.809-2.467= 1.000-285=

2.Kdave tic mpaéeic kabeta:

45 56 67 81 78 34 74
X 13 X 27 X 18 X 59 X 36 X 37 x 59




479+136= 817+133= 651+349= 319+681=

391-175= 193-17/8= 572-392= 860-197=

500-345= 600-257= 800-721= 200-188=

D)

a
Cj MpoBARuATO J

1 Evag ppovtonapaymyodc movAnce oty ayopd 350 kihd pqia 165 kihd ayAddia kot 285 kihd

noptokdAa. [Toca KiAd @povta TovANGE 6TV 0yopd,




Amdavinon

2.H Kartepiva giye otov kovumapd g 250 €. Adveioe atov adeppd g 185€ yio v’ ayopdocet
éva kovovpro TtodnAarto.lloca ypiuata g EUeEvay 6Tov Kovumapd,

Amndvinon

3.Eva agpomhAavo €xel 587 Bécelc. 1o mpwivd tov dpouordyto tacideyayv 230 avtpeg,
158 yuvaikeg kot 15 mondd.I1d6ceg Béoelg Epetvay ddeteg;

Amndvinon
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